

7 ОКТЯБРЯ 1973 г.

ПОСЕЩЕНИЕ Л. КОРВАЛАНА ЖУРНАЛИСТАМИ

ЛОНДОН, 6 октября. (ТАСС). Чилийская военная хунта разрешила корреспонденту газеты «Дейли телеграф» в Сантьяго посетить Генерального секретаря Коммунистической партии Чили Луиса Корвалана, находящегося в заключении в помещении столичного военного училища. В беседе, которая продолжалась несколько минут в присутствии двух подковников и четырех офицеров других рангов, Л. Корвалан заявил, что ему не предъявлено никакого обвинения, однако, судя по содержанию допроса, его намереваются судить за причастность к некоему плану, «имевшему целью разгромить вооруженные силы и уничтожить оппозиционные партии».

Генеральный секретарь Коммунистической партии Чили сказал: «Я впервые слышу о таком плане. Я не думаю, чтобы в подобному плану могла быть причастна какая-либо партия из коалиции Народного единства».

Л. Корвалан подчеркнул, что Коммунистическая партия Чили выступала против развязывания гражданской войны в стране. Она стояла за политическое урегулирование положения, за разрешение проблем конституционным путем.

Корреспондент далее пишет: «Коммунистическая партия абсолютно не причастна к какому-то плану о вооруженном восстании, категорически повторил Л. Корвалан».

НЬЮ-ЙОРК, 6 октября. (ТАСС). Корреспондент Ассошиэйтед Пресс, также посетивший в заключении Луиса Корвалана, сообщает, что его «будет судить военный трибунал за государственную измену и ему угрожает смертная казнь».

Корреспондент передает следующие слова, сказанные Генеральным секретарем Компартии Чили: «Я спокоен. Я очень люблю свободу, я очень люблю жизнь, но я не боюсь смерти, если мне придется умереть за справедливое дело».

Корвалан в беседе с корреспондентом опроверг как ни с чем несобразные «обвинения в том, будто мы собирались осуществить подрывной план с целью уничто-

жения вооруженных сил, обезглавить военные институты и убить политических деятелей и членов семей политических деятелей партий, враждебных Народному единству. Ни одна из партий Народного единства не могла замышлять таких планов. Мне сообщали о них здесь, и я публично их осуждаю».

Л. Корвалан сообщил, что его жена и сын посетили в четверг военное училище, в котором он заключен, чтобы передать ему кое-какую одежду, но им не разрешили его увидеть.

Как отмечает корреспондент, помимо Л. Корвалана, в военном училище под арестом находятся «десять других высокопоставленных левых политических деятелей».